

**В США на треке в Индианаполисе накануне во время квалификации произошла авария, в которой пострадал австралийский пилот Кейси Стоунер (Casey Stoner).**



Теперь его участие в сегодняшней гонке под большим вопросом. Кейси умудрился сделать жесткий хайсайд в 13 повороте трассы и был немедленно доставлен в медицинский центр трека.

Потом, после первого рентгена, его отвезли в местную Методистскую больницу. Как сказал после осмотра сам Стоунер, «это первый случай в моей карьере, когда после аварии я не смог встать и идти самостоятельно». «Выяснилось, что я порвал практически все связки в лодыжке.

Было жутко больно. Я очень разочарован, так как рассчитывал на поул в этой гонке». Стоунер стал не единственной жертвой жесткой индианаполисской квалификации.

В соседнем повороте, номер 14, за 10 минут до конца квалификационной практики, в аварию попал пилот заводской Ducati американец Ники Хэйден. Его отвезли в ту же больницу, что и Стоунера, где констатировали два небольших перелома пястных костей правой руки без смещения.

Выпустят Ники из больницы уже сегодня, но участие в гонке он принимать с такой травмой, конечно, не будет. И это еще не все. Третьим пострадавшим в аварии в тех же поворотах, что и Кейси с Ники, стал еще один американец Бен Спиз.

Его тоже отвезли в ту же больницу, но к счастью, выяснилось, что он ничего не порвал и не сломал, хотя и сильно ударился, и в гонке участвовать будет.